

Brańszczyk, dnia 07.07.2011 r.

RB//271-5/1/2011

**WYKONAWCY WSZYSCY**

### **Odpowiedzi na pytania**

Gmina Brańszczyk, ul. Jana Pawła II 45, 07-221 Brańszczyk, wyjaśnia stosownie do treści art. 38 ust 1, ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759, ze zmianami ), w ogłoszonym przetargu nieograniczonym, w przedmiocie zamówienia publicznego „**BUDOWA LINII NAPOWIETRZNEJ SN-15KV, SŁUPOWEJ STACJI TRANSFORMATOROWEJ 15/0,4kV, LINII KABLOWEJ nN-0,4 kV DO ZASILANIA W ENERGIĘ ELEKTRYCZNĄ OCZYSZCZALNI ŚCIEKÓW W MIEJSCOWOŚCI BRAŃSZCZYK DZIAŁKI NR 47,48 ORAZ TRZCIANKA DZIAŁKI NR 1594/1, 1595, 1609/3, 1609/1 GMINA BRANSZCZYK**”, ogłoszonym na portalu UZP nr ogłoszenia o zamówieniu: 180081-2011 z dnia 30.06.2011r.

#### **Pytanie Wykonawcy**

Prosiłbym o udostępnienie: warunków technicznych przyłączenia do sieci elektroenergetycznej oraz umowę przyłączeniową.

#### **Odpowiedź Zamawiającego**

Zamawiający udostępni w załączeniu warunki techniczne przyłączenia do sieci elektroenergetycznej oraz umowę przyłączeniową.

#### **Pytanie Wykonawcy**

Czy wykonawca dostarcza transformator?

#### **Odpowiedź Zamawiającego**

Wykonawca dostarcza transformator.

#### **Pytanie Wykonawcy**

Czy na przedmiotowe przedsięwzięcie jest pozwolenie na budowę ?

#### **Odpowiedź Zamawiającego**

Na przedmiotowe przedsięwzięcie Gmina Brańszczyk posiada pozwolenie na budowę

#### **Pytanie Wykonawcy**

Czy projekt jest uzgodniony w zakładzie energetycznym ?

#### **Odpowiedź Zamawiającego**

Projekt budowlany jest uzgodniony przez PGE Dystrybucja S.A. Oddział Warszawa, Rejon Energetyczny Wyszaków.

**Powyższe wyjaśnienia, doprecyzowania , zgodnie z art. 38 ust. 4 Pzp stanowią zmianę treści SIWZ i są wiążące dla wykonawców.**

Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Wójt Gminy

Mieczysław Pękuł

